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令和６年３月２８日（木）開催

第61期 定時株主総会における
株主様アンケートの結果

【ご回答人数】

会場出席株主様 143名中122名が回答

オンライン視聴株主様  105名中 30名が回答



１.株主様のご年齢

５.情報をご覧になる際に利用するメディア
 （複数選択）

４.当社株式保有の目的（複数選択）３.当社の株式保有に対して今後の方針
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２.当社株式の保有年数

６.当社のホームページで興味がある項目
 （複数選択）

アンケート結果
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７.招集ご通知裏面記載の「IRニュース 
 メール配信サービス」をご存じでしょうか。

８ .期待する株主様向けコンテンツ （複数選択）

９.オンライン総会を視聴された理由※

１１.オンライン総会の満足度※

１０.来年以降の総会視聴について※

※９.～１１はオンラインのみのアンケート
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オンライン総会の満足度の回答をした理由※

・ライブ配信なので会場に出席しているような

臨場感がある。中山社長の様子が画面上で大きく

映し出されているのも、臨場感を感じられる要因の

１つでもあると思う。

・動画を複数取り入れており、それも画面上で見る

ことができるので、内容を理解しやすい。

・直接の質問ができないことが残念。遠隔地で

出席（応募）したくともできないので、出席者が

羨ましく感じる。
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・経営方針に賛同する。在庫を持つ、飲食接待に頼らない、常識にとらわれない 複雑な諸問題に適切

に対処しピンチをチャンスに変えることができると思う。（50代）

・会社を想う気持ち、社員を想う気持ちと実行力に惹かれる。（10代）

・常にハッとするアイデアや経営方針が素晴らしい。（70代）

・次のリーダーへのバトンタッチも進めてほしい。（50代）

・積極的な投資とユニークなアイデアが素晴らしい。（50代）

・招集ご通知を読むとトラスコの１年間の振り返りが出来て良い。（50代）

・開催日(招集ご通知)のお知らせや会場出席の結果はもっと早くしてほしい。（50代）

・数字が多すぎる。株主にはもっとわかりやすく、見てワクワクする書類にしてほしい。（70代）

・充実した内容で、満足している。個人的には、紙面での提供も感謝している。（オンライン）

・分かりやすい。会場で配布された「近頃の気になるポイント」も分かりやすかった。

しっかり情報を開示しようという誠実さが伝わってきた。（50代）

・株主に対してしっかり情報を伝えようという姿勢はとても素晴らしいと感じた。優れた会社は株主総会

も素晴らしい。逆に言えば、このような総会を開いてくれる限り、安心して経営を任せられると思う。

欲をいえばもう少し株価を適正に評価される様、ＩＲを頑張ってほしい。（50代）

・総会の人数制限はもう不要なのでは？（60代）

・株主優待廃止後の成長による配当額UPが期待通りではない。（70代）

・今年は会場に机がありとても助かった。（40代）

・世間的に知名度があまりないというのが正直な感想。しかし、株主総会に出席したことで企業の

概要が分かり、大変素晴らしい企業だと思った。世間にもっと伝われば良いなと思う。 （40代）

・取締役 監査役の発言の機会を多くお願いしたい。（オンライン）

１２．中山哲也（社長OJS）への賛否の理由

1３．招集ご通知やアクセス通知に関してご意見お聞かせください。

1４．株主総会全般や当社に対する率直なご意見・ご感想をお聞かせください。

支持率 有効投票数※ 賛 成

代表取締役社長
中山 哲也 97.0％ 133票 129票

社長OJS結果

※有効投票数には当日投票されなかった方（棄権）、及び投票内容の判別が不可能だった方（無効）を含んでいません。
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